RECAPITULARE
inmultirea numerelor naturale 0 — 10000

1. Calculeaza:

a)7X 8= 3X9= 23X 5=
6X5= 10X4= 538 X 7=
b) 23 X 64 X 34X
36 28 28
2. Afli:

a) Numarul de 31 de ori mai mare decit 29:
b) Produsul numerelor 26 si 43:
¢) Numarul cu 45 mai mare decat 683:

3. Calculeaza pe caiet si alege rezultatul corect:
100 X 13 +26 X 25 = 1950 1590 9150

3000 -29 X 51 +453=2974 1964 1974

4. La un magazin s-au primit 5 lazi cu cartofi a cate 37 kg fiecare
si 16 1azi cu ceapa a cite 29 kg fiecare.
Cate kg de legume s-au primit in total, in magazin?
(Rezolva problema printr-un exercitiu)



